
За результатами опитування здобувачів освіти
шляхом 

проведення анкетування
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На питання анкети: Чи іноді корупція є 
виправданою?

Варіанти відповідей Результати відповідей,%

Так 27,6

Ні 34,5

В певних випадках 37,9

На питання анкети: Для Вас термін корупція – це:

Варіанти відповідей Результати відповідей,%

Злочин 53,4

Норма суспільного життя 13,8

Найпростіший спосіб
вирішення проблем

32,8

Рекомендовано проводити роз’яснювальну роботу серед здобувачів
освіти про недопущення проявів корупції в МФК 



Насправді корупцію в 
освіті неможливо

подолати

31%

Створення
телефону довіри
та електронного

листування
серед студентів

20,7%

Зберігання письмових
на інших робіт студентів
для перевірки якості на 

плагіат 15,5%

Співпраця з 
правоохороннми

органами

20,7%

Гласність, широке
оприлюднення

випадків корупції

12,1%

ПИТАННЯ З АНКЕТИ: З ЧИМ 
АСОЦІЮЄТЬСЯ У ВАС 

ПОНЯТТЯ 
«АНТИКОРУПЦІЙНА 
ДІЯЛЬНІСТЬ» У ЗВО?



Питання з анкети: Чи
стикалися Ви з проявами

корупції в коледжі?

За результатами опитування
91,4% здобувачів освіти не 

стикалися з проявами
корупції в коледжі.

8,6% здобувачів освіти
позитивно відкликаються

про явище.
Рекомендовано провести семінари

серед здобувачів освіти щодо
механізмів запобігання та протидії

корупції в навчальному закладі



Здобувачі освіти визначають наступні
шляхи боротьби з корупцією: 

Згуртованість

Підтримка
батьків

Правова
грамотність

Підтримка
громадкості

На питання анкети «Чи
користувалися Ви консультативним
телефоном довіри під час заліково-

екзпменаційної сесії»

ТакНі

Частково

12,1%

84,5% 4,4%



Питання анкети «Оц ін іть як і сть роботи антикорупц ійноого
ком ітету коледж і»

В
и

со
ки

й
р

ів
ен

ь

43,1% 

Д
о

ст
ат

н
ій

р
ів

ен
ь

25,9%

20,7%

5,3%

За
д

о
ві

л
ьн

и
й

р
ів

ен
ь

Н
ез

ад
о

-
ві

л
ьн

и
й

р
ів

ен
ь

Н
и

зь
ки

й
р

ів
ен

ь

5,0%



Висновки за результатами опитування здобувачів освіти

Проводити семінари серед педагогічних, науково-
педагогічних працівників та здобувачів освіти щодо
механізмів запобігання та протидії корупції

Проводити роз’яснювальну роботу серед здобувачів
освіти щодо того, що коледж рішуче засуджує прояви
корупції і веде боротьбу з таким явищем


